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Ámbito: 
 
Comunidad Autónoma de Andalucía. 
 
 
Universo: 
 
Población con derecho a voto en elecciones autonómicas y residentes en la Comunidad Autónoma de 
Andalucía. 
 
 
Tamaño de la muestra: 
 
Diseñada: 3.140 entrevistas, con la siguiente distribución provincial: 
 
 Almería  320 
 Cádiz  420 
 Córdoba 360 
 Granada 380 
 Huelva  300 
 Jaén  300 
 Málaga  520 
 Sevilla  540 
 
Realizada: 3.139 entrevistas, con la siguiente distribución provincial: 
 
 Almería  320 
 Cádiz  420 
 Córdoba 360 
 Granada 380 
 Huelva  300 
 Jaén  300 
 Málaga  520 
 Sevilla  539 
 
 
Afijación: 
 
No proporcional. 
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Ponderación: 
 
Para tratar la muestra para el conjunto de la comunidad autónoma es necesaria la aplicación de los siguientes 
coeficientes de ponderación: 
 
 Almería  0,695 
 Cádiz  1,154 
 Córdoba 0,894 
 Granada 0,929 
 Huelva  0,651 
 Jaén  0,886 
 Málaga  1,051 
 Sevilla  1,390 
 
 
Puntos de Muestreo: 
 
208 municipios y 8 provincias. 
 
 
Procedimiento de muestreo: 
 
Polietápico, estratificado por conglomerados, con selección de las unidades primarias de muestreo (municipios) 
y de las unidades secundarias (secciones) de forma aleatoria proporcional, y de las unidades últimas 
(individuos) por rutas aleatorias y cuotas de sexo y edad. 
 
Los estratos se han formado según el tamaño de hábitat de los municipios, dividido en 7 categorías: menor o 
igual a 2.000 habitantes; de 2.001 a 10.000; de 10.001 a 50.000; de 50.001 a 100.000; de 100.001 a 400.000; 
de 400.001 a 1.000.000, y más de 1.000.000 habitantes. 
 
Los cuestionarios se han aplicado mediante entrevista personal en los domicilios. 
 
 
Error muestral: 
 
Para un nivel de confianza del 95,5% (dos sigmas), y P = Q, el error real es de ±1,8% para el conjunto de la 
muestra y en el supuesto de muestreo aleatorio simple. Para cada una de las provincias los errores son: 
Almería ±5,59%, Cádiz ±4,88%, Córdoba ±5,27%, Granada ±5,13%, Huelva ±5,77%, Jaén ±5,77%, Málaga 
±4,39% y Sevilla ±4,31%. 
 
 
Fecha de realización: 
 
Del 15 al 27 de febrero de 2012. 
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Pregunta 1 
Para empezar, ¿cómo calificaría Ud. la situación económica de Andalucía? 
 
Muy buena .3 
Buena  2.0 
Regular  15.1 
Mala 36.2 
Muy mala  45.7 
N.S.  .7 
N.C. .0 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 2 
¿Y cree Ud. que la situación económica de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho 
peor que hace cuatro años? 
 
Mucho mejor  .2 
Mejor  6.6 
Igual  16.6 
Peor 52.1 
Mucho peor  22.0 
N.S.  2.4 
N.C. .1 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 3 
¿Y cómo calificaría Ud. la situación política de Andalucía en estos momentos: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? 
 
Muy buena  .3 
Buena  6.6 
Regular  27.3 
Mala 33.6 
Muy mala  24.0 
N.S.  8.0 
N.C.  .2 
(N)  (3139) 
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Pregunta 4 
¿Y cree Ud. que la situación política de Andalucía es ahora mucho mejor, mejor, igual, peor o mucho peor 
que hace cuatro años? 
 
Mucho mejor .2 
Mejor  5.2 
Igual  36.2 
Peor 37.8 
Mucho peor  11.7 
N.S.  8.8 
N.C.  .2 
(N)  (3139) 
 
 
 
Pregunta 5 
En su opinión, de los que figuran en esta tarjeta, ¿cuál es el problema más importante que tiene Andalucía 
en la actualidad? ¿Y en segundo lugar? 
 

 Primer 
lugar 

Segundo 
lugar 

El paro  82.8 10.8 
La inseguridad ciudadana .5 4.6 
La corrupción 5.6 20.7 
La inmigración 1.6 8.0 
La vivienda  .8 10.2 
La economía 5.8 30.2 
La sanidad  .6 5.0 
La financiación autonómica  .5 1.5 
La educación  1.0 3.6 
El medio ambiente .1 .5 
N.S.  .8 4.1 
N.C. .1 .8 
(N)  (3139) (3139) 
 
 
 
Pregunta 6 
En términos generales, ¿cómo calificaría Ud. la gestión que ha realizado en estos últimos cuatro años la 
Junta de Andalucía: muy buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
Muy buena .8 
Buena  15.0 
Regular  38.2 
Mala 25.7 
Muy mala  14.7 
N.S.  5.5 
N.C. .1 
(N)  (3139) 
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Pregunta 7 
¿Y cómo calificaría Ud. la labor que ha desarrollado el PP en la oposición: muy buena, buena, regular, 
mala o muy mala? ¿Y la de IU?  
 
 PP IU 
Muy buena 1.1 .6 
Buena  12.0 8.9 
Regular  29.4 29.3 
Mala 28.3 22.7 
Muy mala  13.0 10.3 
N.S.  16.0 27.2 
N.C. .2 1.1 
(N)  (3139) (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 8 
Y, ¿cómo calificaría Ud. la gestión realizada por José Antonio Griñán como Presidente de la Junta: muy 
buena, buena, regular, mala o muy mala? 
 
Muy buena .9 
Buena  16.6 
Regular  34.6 
Mala 22.6 
Muy mala  11.5 
N.S.  13.6 
N.C. .2 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 9 
En su conjunto, ¿aprueba o desaprueba Ud. la política llevada a cabo por la actual Junta de Andalucía? 
 
Aprueba  27.5 
Ni aprueba ni desaprueba (NO LEER) 1 17.0 
Desaprueba 46.8 
N.S.  8.3 
N.C .4 
(N)  (3139) 
 
 

                                                      
1 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas. 
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Pregunta 10 
De los partidos que figuran en esta tarjeta, dígame, por favor, ¿cuál es a su juicio el que en la 
actualidad…? 
 
 

PSOE PP IU 
Otro  

(NO LEER) 2 
Ninguno 

(NO LEER)  
N.S. N.C. (N) 

Mejor defiende los intereses 
de Andalucía 

32.6 19.5 8.0 2.4 26.7 10.0 .8 (3139) 

Mejor representa las ideas de 
la gente como Ud. 

34.6 20.2 9.7 2.6 22.3 9.6 1.1 (3139) 

Le inspira más confianza 30.6 23.9 8.3 2.1 28.6 5.6 .8 (3139) 
Está más unido 25.7 29.2 7.3 1.7 21.8 13.5 1.0 (3139) 
Tiene mejores líderes en 
Andalucía  

30.5 24.2 5.8 1.6 22.2 14.8 .9 (3139) 

Está más capacitado para 
gobernar Andalucía  

30.9 25.9 5.4 1.8 21.1 14.2 .8 (3139) 

 
 
 
Pregunta 11 
Como Ud. seguramente sabe, las elecciones al Parlamento de Andalucía están convocadas para el 
próximo 25 de marzo. ¿Piensa Ud. votar en estas elecciones? 
 
Sí, con toda seguridad 72.6 
Probablemente sí 11.8 

(Preguntas 11a) 

Probablemente no  4.6 
No, con toda seguridad  8.2 

 
(Pregunta 12) 

Aún no lo tiene decidido (NO LEER) 2.7  
N.C. .1  
(N)  (3139) 
 
 

PREGUNTAS 11a Y 11b: SÓLO A QUIENES, EN LAS ELECCIONES AL PARLAMENTO 
DE ANDALUCÍA DEL PRÓXIMO DÍA 25 DE MARZO, VOTARÁN CON TODA SEGURIDAD 

PROBABLEMENTE LO HARÁN (Pregunta 11) 

(N =2648) 
 
Pregunta 11a 
¿Y podría decirme si ya tiene decidido su voto? 
 

Sí, lo tiene decidido  68.4 
No, no lo ha decidido aún  31.1 
N.C.  .5 
(N)  (2648) 

 
 

(Pregunta 11b) 

                                                      
2 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas. 
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Pregunta 11b 
¿Y entre qué partidos u opciones duda Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
PSOE/PP                                       29.8 
PSOE/IU                                        14.7 
PSOE/UPyD                                  1.3 
PSOE/PA                                       1.2 
PSOE/Otros                                   .4 
PSOE/Nulo                                     .1 
PSOE/En blanco                            1.1 
PSOE/Abstención                          .6 
PP/IU                                              2.9 
PP/UPyD                                        2.6 
PP/PA                                             2.7 
PP/Otros                                        .1 
PP/Nulo                                          .1 
PP/En blanco                                 1.9 
PP/Abstención                               .7 
IU/UPyD                                         1.3 
IU/PA                                              .8 
IU/Equo                                          .3 
IU/En blanco                                  .4 
IU/Abstención                                 .2 
UPyD/PA                                        .1 
UPyD/Equo                                    .1 
UPyD/Otros                                    .2 
UPyD/En blanco                            .2 
PA/Equo                                         .1 
PA/Nulo                                          .2 
PA/En blanco                                 .3 
Equo/Otros                                     .1 
Otros/En blanco                             .1 
Nulo/En blanco                              .9 
Nulo/Abstención                             .1 
En blanco/Abstención                    .6 
N.C.                                                33.5 
(N) (823) 
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS 

 
 
Pregunta 12 
Y suponiendo que las elecciones al Parlamento de Andalucía se celebrasen mañana, ¿a qué partido o 
coalición votaría Ud.? (Respuesta espontánea) 
 
PSOE 29.6 
PP 25.3 
IU 7.9 
UPyD 1.7 
PA 1.6 
Equo .4 
Otro partido .4 
Voto nulo .5 
En blanco 3.1 
No votaría 9.6 
N.S. 14.0 
N.C.  5.9 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 13 
En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones siente Ud. más simpatía o a cuál 
considera más cercano a sus propias ideas? 
 
PSOE 37.2 
PP 20.9 
IU 9.1 
UPyD 2.6 
PA 2.0 
Equo .5 
Otro partido .6 
Ninguno (NO LEER) 3 18.5 
N.S. 5.3 
N.C.  3.4 
(N)  (3139) 
 
 
 

                                                      
3 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas. 
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Preguntas 12 y 13 
VOTO+SIMPATÍA 
 
PSOE 35.8 
PP 26.9 
IU 9.1 
UPyD 2.3 
PA 2.1 
Equo .5 
Otros partidos .7 
Voto nulo .5 
En blanco 3.1 
Ninguno  11.7 
N.S.  4.2 
N.C.  3.0 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 14 
Independientemente de que Ud. ejerza o no su derecho al voto en las próximas elecciones autonómicas 
del día 25 de marzo, ¿qué partido o coalición le gustaría a Ud. que ganara las elecciones al Parlamento de 
Andalucía? (Respuesta espontánea). 
 
Pregunta 15 
Y, ¿cuál cree que va a ganar? (Respuesta espontánea). 
 
 P.14 

Le gustaría 
P.15 
Cree 

PSOE 33.6 18.9 
PP 28.3 57.0 
IU 9.1 .9 
UPyD 2.1 .0 
PA 2.1 .2 
Equo .5 .1 
Otros 1.5 .1 
N.S. 18.2 22.1 
N.C.  4.6 .7 
(N)  (3139) (3139) 
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Pregunta 16 
En todo caso, ¿preferiría Ud que el partido que ganara las elecciones lo hiciera con mayoría absoluta o sin 
mayoría absoluta? 
 
Con mayoría absoluta 46.7 
Sin mayoría absoluta 39.8 
N.S. 13.0 
N.C.  .5 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 17 
Y, ¿es Ud partidario/a o no de que, tras estas elecciones autonómicas, gobierne en Andalucía un partido o 
partidos distintos del que gobierna en la actualidad? 
 
Sí 52.3 
No 26.6 
Le es indiferente (NO LEER) 4 11.8 
N.S. 8.2 
N.C.  1.1 
(N)  (3139) 
 
 
Pregunta 18 
Me gustaría que me dijera si está más bien de acuerdo o más bien en desacuerdo con cada una de las 
siguientes frases. 
 

 Más bien de 
 acuerdo 

Más bien en 
desacuerdo N.S. N.C. (N) 

Sería bueno que en Andalucía gobernara el 
mismo partido que en el Gobierno de la 
nación 

44.4 38.8 15.7 1.1 (3139) 

Lo lógico es ser fiel al partido más cercano a 
las propias ideas, independientemente del 
tipo de elecciones  

65.3 22.6 10.9 1.1 (3139) 

En elecciones autonómicas lo más importante 
es el candidato/a, con independencia del 
partido al que pertenezca 

30.7 55.0 13.0 1.3 (3139) 

 
 
 

                                                      
4 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas. 
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Pregunta 19 
Me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote en las próximas elecciones utilizando 
para ello una escala de 0 a 10, donde 0 significa “con toda seguridad no iré a votar” y 10 significa “con toda 
seguridad iré a votar”. 
 
0 Con toda seguridad no iré a votar 6.5 
1 2.1 
2 2.0 
3 1.5 
4 .6 
5 4.3 
6 1.9 
7 4.7 
8 11.6 
9 13.2 
10 Con toda seguridad iré a votar 50.6 
N.S. .9 
N.C. .1 
(N)  (3139) 
 
 
Media 8.04 
Desviación típica 3.03 
(N)  (3107) 
 
 
 
Pregunta 20 
Ahora me gustaría que me dijera cuál es la probabilidad de que Ud. vote a cada uno de los partidos que le 
voy a mencionar, utilizando para ello una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que “con toda 
seguridad, no lo votaría nunca” y el 10 significa que “con toda seguridad, lo votaría siempre” 
 
                                 PP 
0 Con toda seguridad no le votaría 
nunca 

40.3 

1 2.1 
2 2.6 
3 3.3 
4 2.5 
5 9.6 
6 3.0 
7 3.7 
8 6.2 
9 2.9 
10 Con toda seguridad le votaría 
siempre 

15.0 

N.S. 6.0 
N.C. 2.8 
(N)  (3139) 
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                                 PSOE 
0 Con toda seguridad no le votaría 
nunca 

30.4 

1 2.3 
2 3.0 
3 4.0 
4 4.2 
5 12.5 
6 4.8 
7 4.4 
8 6.2 
9 3.1 
10 Con toda seguridad le votaría 
siempre 

16.2 

N.S. 6.3 
N.C. 2.7 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
 
                                 IU 
0 Con toda seguridad no le votaría 
nunca 

43.9 

1 4.0 
2 5.3 
3 5.0 
4 4.4 
5 12.5 
6 3.4 
7 3.1 
8 3.0 
9 1.2 
10 Con toda seguridad le votaría 
siempre 

3.7 

N.S. 7.7 
N.C. 2.8 
(N)  (3139) 
 
 
 PP PSOE IU 
Media 3.78 4.38 2.49 
Desviación típica 3.97 3.84 3.03 
(N)  (2863) (2856) (2809) 
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Pregunta 21 
¿Me podría decir si en las últimas elecciones al Parlamento de Andalucía de marzo de 2008… 
 

Fue a votar y votó 78.7 
No tenía edad para votar 5.2 
Fue a votar pero no pudo hacerlo .3 
No fue a votar porque no pudo 3.7 
Prefirió no votar  9.7 
No recuerda  2.4 
N.C.  .1 
(N)  (3139) 

 
 
Pregunta 21a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
 
PSOE 49.7 
PP 22.2 
IU 7.9 
Otros partidos  3.9 
Voto nulo .2 
En blanco 1.4 
No recuerda 7.7 
N.C. 6.9 
(N)  (2469) 
 
 
Pregunta 22 
Voy a leerle ahora el nombre de una serie de líderes políticos de Andalucía. Le agradecería me indicara, 
con respecto a cada uno de ellos, si lo conoce y qué valoración le merece su actuación política. Puntúelos 
de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora muy mal y el 10 que lo valora muy bien. 
 

 Lo valora No conoce N.S. N.C. (N) 
Javier Arenas 82.5 4.6 11.5 1.4 (3139) 
José Antonio Griñán  82.3 4.7 11.5 1.4 (3139) 
Diego Valderas  61.9 18.9 17.7 1.5 (3139) 

 
 

   

 Media Desviación 
típica 

(N) 

Javier Arenas 4.23 3.07 (2588) 
José Antonio Griñán  4.54 2.79 (2584) 
Diego Valderas  3.83 2.56 (1941) 
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Pregunta 23 
Y de estos candidatos, ¿quién preferiría Ud. que fuera el próximo Presidente de la Junta tras las próximas 
elecciones autonómicas? (Respuesta espontánea) 
 
Javier Arenas 29.4 
José Antonio Griñán  30.7 
Diego Valderas  8.6 
Otro  7.0 
N.S. 20.3 
N.C.  4.0 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 24 
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. 
Dígame, por favor,  con cuál está Ud. más de acuerdo. 
 
Un Estado con un único Gobierno central sin autonomías 9.2 
Un Estado en el que las Comunidades Autónomas tengan menor autonomía que en la actualidad  12.6 
Un Estado con Comunidades Autónomas como en la actualidad  56.2 
Un Estado en el que las Comunidades Autónomas tengan mayor autonomía que en la actualidad 11.5 
Un Estado en que se reconociese a las Comunidades Autónomas la posibilidad de convertirse en 
estados independientes  

2.0 

N.S. 7.7 
N.C.  .8 
(N)  (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 25 
¿Me podría decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011… 
 

Fue a votar y votó 82.4 
No tenía edad para votar .8 
Fue a votar pero no pudo hacerlo .4 
No fue a votar porque no pudo 4.3 
Prefirió no votar  11.8 
No recuerda  .3 
N.C.  .0 
(N)  (3139) 

 
 
(Pregunta 25a) 
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Pregunta 25a 
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (Respuesta espontánea) 
 
PP 34.9 
PSOE 36.7 
IU  8.2 
UPyD 3.5 
Otros  2.0 
Voto nulo .3 
En blanco 2.9 
No recuerda 2.3 
N.C. 9.2 
(N)  (2585) 
 
 
 
 
Pregunta 26 
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta 
hay una serie de casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.? 
 
Izquierda (1 - 2) 6.0 
                (3 - 4) 31.7 
                (5 - 6) 28.5 
                (7 - 8) 10.2 
Derecha  (9 - 10) 2.2 
N.S.  17.0 
N.C.  4.4 
(N)  (3139) 
 
Media 4.70 
Desviación típica 1.80 
(N)  (2465) 
 
 
Pregunta 27 
¿Y en qué casilla de esa misma escala colocaría Ud. a cada uno de los siguientes partidos o coaliciones? 
 
 PP PSOE IU 
Media 7.67 4.27 2.50 
Desviación típica 1.49 1.47 1.34 
(N)  (2535) (2510) (2452) 
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Pregunta 28 
¿Cómo se definiría Ud. en política, según la siguiente clasificación? 
 
Pregunta 28a  ¿Y con alguna más? 
 
 
 P.28 P.28a 
Conservador /a 8.7 2.1 
Demócrata-cristiano/a 5.1 2.2 
Liberal  12.3 4.8 
Progresista 7.4 6.1 
Socialdemócrata 7.1 3.8 
Socialista 21.6 4.3 
Comunista 2.7 1.2 
Nacionalista  .6 .8 
Feminista 1.7 2.5 
Ecologista 2.7 3.9 
Otra respuesta  1.2 .9 
Apolítico/a 3.9 .3 
N.S.  20.7 47.7 
N.C. 4.4 19.5 
(N)  (3139) (3139) 
 
 
 
 
Pregunta 29 
Sexo: 
 
Hombre 49.0 
Mujer  51.0 
(N)  (3139) 
 
 
 
Pregunta 30 
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños? 
 
18-24 10.7 
25-34  19.9 
35-44  20.7 
45-54  17.9 
55-64  12.2 
65 y + 18.5 
(N)  (3139) 
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Pregunta 31 
¿Ha ido Ud. a la escuela o cursado algún tipo de estudios? 
 

No, es analfabeto 3.3 
No, pero sabe leer y escribir 6.7 

(Pregunta 32)  

Sí, ha ido a la escuela 90.0 
N.C. .0 (Pregunta 32)  
(N)  (3139) 

 
 
Pregunta 31a 
¿Cuáles son los estudios oficiales de más alto nivel que Ud. ha cursado? 
 
Primarios 42.5 
Secundarios 21.9 
Formación Profesional 16.6 
Universitarios de grado medio o asimilados 8.7 
Universitarios de grado superior 9.6 
Otros estudios no reglados (NO LEER) 5 .4 
N.C. .3 
(N) (2824) 

 
 
Preguntas 31 y 31a 
NIVEL DE ESTUDIOS 
 
Sin estudios  10.0 
Primaria 38.2 
Secundaria 19.7 
F.P. 15.0 
Medios universitarios  7.9 
Superiores 8.7 
Otros no reglados  .3 
N.C. .3 
(N)  (3139) 
 

                                                      
5 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son 
mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas. 
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Pregunta 32 
¿En cuál de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente? 
 
Trabaja 35.2 
Jubilado/a o pensionista (anteriormente ha trabajado) 18.0 
Pensionista (anteriormente no ha trabajado) 3.6 
Parado/a y ha trabajado antes 28.1 
Parado/a y busca su primer empleo 1.0 
Estudiante 5.1 
Trabajo doméstico no remunerado 8.6 
Otra situación .2 
N.C. .1 
(N) (3139) 
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Dado que los datos de los indicadores “intención de voto” e 
“intención de voto + simpatía” son datos directos de opinión y 
no suponen ni proporcionan por sí mismos ninguna proyección 
de hipotéticos resultados electorales, en este anexo se 
recogen los resultados de aplicar un modelo de estimación a 
los datos directos de opinión proporcionados por la encuesta. 
Procedimiento que conlleva la ponderación de los datos por 
recuerdo de voto imputado y aplicación de modelos que 
relacionan la intención de voto con otras variables.      
Obviamente, la aplicación a los mismos datos de otros 
modelos podría dar lugar a estimaciones diferentes. 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)6 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 

PSOE 29,6 37,7 44-46 56 
PP 25,3 44,9 54-55 47 
IU 7,9 9,8 9-10 6 
UPyD 1,7 2,6   
PA 1,6 2,6   
Otros partidos 0,8 1,2   
En blanco 3,1 1,2   
Voto nulo 0,5    

Abstenerse 9,6    

No sabe 14,0    
No contesta 5,9    

 
 
 
 
 

                                                      
6 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: ALMERÍA 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)7 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 
 

PSOE 24,1 28,3 4 5 
PP 27,5 53,7 7 7 
IU 9,4 10,1 1  
UPyD 1,6 3,1   
PA 0,9 2,3   
Otros partidos 0,3 0,3   
En blanco 4,4 2,3   
Voto nulo 0,6    

Abstenerse 10,6    

No sabe 12,8    
No contesta 7,8    

 

                                                      
7 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: CÁDIZ 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)8 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 
 

PSOE 30,2 39,7 7 8 
PP 22,6 43,3 7 6 
IU 6,9 8,2 1 1 
UPyD 1,7 3,1   
PA 1,9 3,7   
Otros partidos 0,7 1,3   
En blanco 3,6 0,7   
Voto nulo 0,2    

Abstenerse 8,1    
No sabe 18,1    
No contesta 6,0    
 
 
 

                                                      
8 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: CÓRDOBA 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)9 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 
 

PSOE 27,2 35,4 5 6 
PP 20,6 44,7 6 5 
IU 11,7 12,3 1 1 
UPyD 2,5 2,7   
PA 2,8 3,3   
Otros partidos 1,7 1,7   
En blanco 1,4 0,0   
Voto nulo 0,3    

Abstenerse 13,6    

No sabe 12,2    
No contesta 6,1    
 
 
 

                                                      
9 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: GRANADA 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)10 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 
 

PSOE 32,4 38,8 5-6 6 
PP 25,5 45,6 6-7 6 
IU 7,1 8,1 1 1 
UPyD 1,6 2,1   
PA 1,8 1,2   
Otros partidos 1,0 1,7   
En blanco 5,0 1,5   
Voto nulo 0,8    

Abstenerse 10,0    
No sabe 10,3    
No contesta 4,5    
 
 
 

                                                      
10 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: HUELVA 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)11 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 
 

PSOE 29,3 42,5 5 6 
PP 23,7 43,1 5 4 
IU 4,7 9,0 1 1 
UPyD 0,3 1,2   
PA 1,3 2,4   
Otros partidos 0,3 0,8   
En blanco 2,3 1,0   
Voto nulo 0,3    

Abstenerse 15,3    

No sabe 12,7    
No contesta 9,7    
 
 
 

                                                      
11 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: JAÉN 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)12 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 
 

PSOE 31,3 40,4 4-5 7 
PP 31,7 49,0 6 5 
IU 7,0 7,5 0-1  
UPyD 1,0 1,2   
PA 0,7 1,2   
En blanco 3,3 0,8   
Voto nulo 0,7    

Abstenerse 4,0    

No sabe 16,3    
No contesta 4,0    
 
 
 

                                                      
12 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: MÁLAGA 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)13 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 

PSOE 30,8 33,4 6 7 
PP 29,4 46,5 9 8 
IU 8,8 11,4 2 1 
UPyD 2,5 3,9   
PA 1,3 2,9   
Otros partidos 0,4 1,0   
En blanco 3,1 1,0   
Voto nulo 0,4    
Abstenerse 9,2    

No sabe 9,4    
No contesta 4,6    
 
 
 

                                                      
13 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
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ELECCIONES AL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA 2012: SEVILLA 
 
 
 
 
 

 

Voto directo 
en la 

encuesta 
(en %)14 

Estimación de 
voto CIS 

(% sobre voto 
válido) 

Estimación 
escaños de la 
encuesta CIS 

Escaños 
obtenidos en 

2008 

PSOE 29,3 40,7 8 11 
PP 23,6 41,0 8 6 
IU 7,2 10,2 2 1 
UPyD 1,3 2,2   
PA 1,7 2,9   
Otros partidos 1,5 1,9   
En blanco 2,4 1,1   
Voto nulo 0,6    

Abstenerse 9,3    

No sabe 16,9    
No contesta 6,3    
 

                                                      
14 Esta columna reproduce las respuestas proporcionadas por las personas entrevistadas a la pregunta 12 del 
cuestionario (cuya redacción literal ya se ha reflejado anteriormente en este avance de resultados). 
 


